

仅凭身份证和收入证明已不好使

部分银行办信用卡门槛提高

本报济宁6月6日讯(记者 何泉峰) 持本人身份证和收入证明就可以轻松办理一张信用卡,然而现在此等好事或已成过去时。6日,记者采访了解到,济宁市城区部分银行对客户申请信用卡的条件提高了不少,收入高已不再重要。多位银行工作人员认为,信用卡逾期还款及恶意套现是申请门槛提高的主要原因。

“以前申请一张信用卡没这么多的条件,一张收入证明就可以了,可现在却行不通了。”市民王先生说,本想着去办理一张信用卡,因为不是贵宾客户,他刚刚遭到了办卡银行的拒绝。王先生还告诉记者,以卡办卡的形式

在一些银行也行不通了。

6日,记者以办信用卡为由咨询了红星中路上的多家银行。“现在信用卡办理难度很大,客户需要符合在我们行有50万以上的资产,拥有理财金卡或者有房贷业务的条件。”某股份制银行大堂经理告诉记者,这是最近刚接到的文件,而在此之前办理信用卡很容易申请。“办理信用卡必须符合济宁城区户口、在本地工作、名下有房产这三个条件,才可以在我们行申请。”另一家股份制银行的工作人员说,条件要求比较严,信用卡额度多少不仅要看收入还要根据房产的价值。

随后,记者走访了中国银行,农业

银行、工商银行、建设银行等国有银行。其中一家银行工作人员表示,目前该行已取消了以卡办卡的形式,“如果本人已经拥有两张以上信用卡,就不能再办理了。”该工作人员表示,这是最新规定。此外,个别银行对申请人所在的工作单位要求也有所提高,非机关事业单位的要求另加上三四个条件。

对于近期部分银行提高信用卡申请门槛,一家银行个金部高经理告诉记者,原因有多方面,主要是当前各家银行资金面比较紧张,有些持卡人并非消费,而是套现后进行投资,赔本后很多持卡人无力偿还,还有多数年轻人还款能力低,多次出现逾期,给银行带来不少麻烦。

苏宁电器 暂别太白楼路商圈 原址将建城市综合体

本报济宁6月6日讯(记者

马辉) 近日,在济宁核心商圈的太白楼路中段,国内著名家电连锁零售品牌——苏宁电器济宁店悄然闭店,正在实施搬迁。记者在采访中了解到,苏宁电器将暂别太白楼路,而在原址,待建的城市综合体——苏宁城市广场也即将进入房屋拆迁阶段。

“苏宁怎么突然关门了?”6日上午,市民张先生看到,苏宁电器济宁店外围起了围栏,大门紧锁,墙体上的“苏宁电器”标志已被摘下,店内的货物已被陆续清场、转移。

在苏宁电器济宁店的后门,一车车展示品及库存被转移走,工作人员在忙着搬运各种电器和货物。“这是我们搬迁的第二个工作日了,等搬迁完成后,苏宁电器广场项目建设将进入实质性阶段。”苏宁电器济宁店总经理黄锦玉告诉记者,“苏宁以往

是租赁经营场所进行经营,但在激烈的市场竞争中,作为想融入本地的苏宁而言,高昂的运营成本让企业步履艰难。”黄锦玉坦言。

据了解,苏宁广场项目为济宁市重点服务业项目,该项目由苏宁集团投资建设,计划建成辐射枣庄、菏泽等周边市地的鲁南鲁西南区域性总部项目。项目位于太白楼路以南,府河以东,兴隆桥北街以西,建筑总面积达9万平方米,规划建设集电器零售主力店、精品服务店、餐饮、娱乐、办公等为一体的城市综合体。

市中区商务和服务业发展局局长李爱国告诉记者,这一项目的房屋征收工作已全面完成,目前正在实施搬迁工作,正在对个别合同未到期的商户进行评估补偿,并实行限期搬迁,预计9月份前完成项目的拆迁工作,年底前动工。

平板电视、空调有了新的节能补贴

实施细则未下达,暂时不能直降



一家电卖场贴出节能补贴新标签。马辉 摄

本报济宁6月6日讯(记者 马辉) “这段时间,来询问有关节能补贴的市民特别多,一看暂时还不能立马拿到钱,都有些失望。”6日,佳世客苏宁电器的电视区一位销售人员告诉记者。据了解,5日,空调、电视两类参与节能补贴的机型已经下达至济宁各家电卖场,一些品牌已经将做好的优惠幅度标牌标出。但由于实施细则还没有下达,各卖场只能先行记录消费者信息,暂时还没有实施这些资金的垫付。

“最近,节能补贴成了大家关注的焦点,虽然多数消费者并非是奔着补

贴才来的,但是补贴确实产生了一定的作用。”九龙家电的一位王经理告诉记者,从5日开始,平板电视、空调这两类节能补贴的产品型号以及名录已经下发至连锁渠道,随即,部分品牌的销售专区已陆续将补贴标牌贴在可享受节能补贴的机器上。“但由于补贴的实施细则没有下达,消费者暂时还无法立马拿到这部分补贴。”

根据方案,消费者购买平板电视、空调两大类指定型号的节能产品,可享受补贴100-400元。“但是,卖场由于尚未接到补贴的实施方案,现在只能先给购买相关产品的消费者进行信息

登记,随后再给予补贴。”九龙家电的一位负责人告诉记者。

而继空调和电视之后,6月4日,财政部官方网站上还公布了节能产品惠民工程电冰箱、洗衣机、热水器推广实施细则,最高可补贴600元。不过,这三类产品的补贴详细目录目前还暂未下达至各家电卖场。

记者走访了解到,多数卖场目前已针对节能补贴机型采取措施,普遍的做法是,凡本月1日起购买相关机型产品的,卖场均对其信息进行登记,并在具体实施细则下达时,再将补贴还给消费者。

新政出台 铅蓄电池开始涨价

本报6月6日讯(记者 何

泉峰) 日前,国家两部委下发公告称《铅蓄电池行业准入条件》将于7月1日正式实施。记者调查了解到,伴随行业门槛的提高,济宁城区多家铅蓄电池代理商陆续接到生产厂家提价的消息,其中一品牌铅蓄电池已经开始涨价,涨幅达到10%。

“前几天,一组电池才400多元,很短功夫就涨到500元了。”市民王先生称。时隔半年,新一轮铅蓄电池涨价潮是否已开始酝酿?5日,记者在车站南路附近一家电动车塑料配件商行得知,电池涨价是最近一两天的事,“刚刚涨,根据容量大小,每支电池涨了10元到18元不等。”该店经理黄忠帅告诉记者,继去年9月份-12月份有一次涨价过程后,这次涨价很突然。

“我最近也接到生产厂家提价的通知,可能与7月1日正式实施《铅蓄电池行业准入条件》有直接关系。”某

品牌铅蓄电池济宁地区总经销商陈峰告诉记者,行业门槛提高后,很多小型厂家将面临关门,市场短时间内会出现供不应求的局面,估计6月中旬铅蓄电池将会整体涨价。

据了解,5月11日,国家工业和信息化部、环境保护部联合发布了《铅蓄电池行业准入条件》,自2012年7月1日起正式实施。《准入条件》要求,铅蓄电池生产企业应采用自动化、机械化、封闭式的生产设备,并按照生产规模配备具有相应处理能力的节能设施和污染治理设施,新建、改扩建、现有和单纯极板生产企业应具备相应的生产规模。

“目前,各大品牌电动车的生产商没有条件自主生产电池,多数要另外采购,铅蓄电池涨价后,会直接带动电动车的价格。”某品牌电动车经销商张爱民告诉记者,去年铅蓄电池涨价时,平均每辆车涨了200元。